

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

કીમ ચાર રસ્તા પરથી બાઈક ચોરાઈ

હથોડા: પાલોદ પોલીસ ચોકીના પાછળના ભાગે કીમ ચોડની સાઇડમાં બાઈક પાર્ક કરીને નજીકમાં બજારમાં મોટા બોરસરાના નવાપરાનો રહીશ રમણ મેઘા આરિયા ખરીદી કરવા ગયો હતો. એ વેળા તેમની જીપે 17 બીએલ 1309 નંબરની બાઈક કોઈ અજાણ્યો ચોરી કરી ગયો હતો.

કડોદરામાં યુવતી ગુમ થતાં ફરિયાદ

પલસાણા : કડોદરા GIDC પોલીસ સ્ટેશનમાં 18 વર્ષીય યુવતી ગુમ થયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે. હાલ કડોદરાના લક્ષ્મીનગર ગ્રીન સિટીમાં રહેતી અને મૂળ બિહારના દરબંગાની પલવદીકુમાં રી અશોક મિશ્રા (ઉ.વ.18) નામની આ યુવતી 16 નવેમ્બરે સાંજે ઘરની નજીકની દુકાને જવાનું કહીને નીકળી હતી અને હજુ સુધી પરત ફરી નથી. યુવતી પાતાના બાંધાની અને ગોરો વર્ણ ધરાવે છે.

કડોદરામાં 42 વર્ષીય વ્યક્તિનું ગભરામણ બાદ અચાનક મોત

પલસાણા : કડોદરા ખાતે આવેલી મહાલક્ષ્મી સોસાયટીમાં રહેતા 42 વર્ષીય સુરેશ ચાંચેન્દ્ર વાઘવનું છાતીમાં ગભરામણ થવાના કારણે મોત થયું હતું.મંગળવારે સવારે આઠ વાગ્યાની આસપાસ સુરેશભાઈને અચાનક છાતીમાં ઘબકારા વધવા લાગ્યા હતા અને ગભરામણ થઈ હતી. આથી તેમને તાત્કાલિક કડોદરા મોદી હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા હતા, જ્યાં ફરજ પરના ડોક્ટરે તેમને મૃત બાહેર કર્યા હતા. પોલીસે આ અંગે અકસ્માત મોતની નોંધ કરીને વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

અંત્રોલીના શાંતિવન હોસમાં રહેતા આઘેડે ઝેર પી જીવન ટુંકાવ્યું

પલસાણા: કડોદરા GIDC પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલા શાંતિવન હોસમાં રહેતા 55 વર્ષીય ટીપક કરમસિંગ ઘટાલિયાએ અનાજમાં નાંખવાની ઝેરી દવા આમલેલા કરી લીધી હતી. લોન પર લીધેલા ફલેટના હક્કા ભરી નહીં શકતાં તેમણે આ પગલું ભર્યું હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. મંગળવારે બપોરે સાડા ચાર વાગ્યાના સુમારે ટીપકભાઈએ પોતાના ઘરની નજીકના પાર્કિંગમાં અનાજમાં નાંખવાની ઝેરી દવા પી લીધી હતી. આથી તાત્કાલિક તેમને સારવાર માટે ચંદ્રચાણી સંજીવની હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા હતા અને ત્યારબાદ વધુ સારવાર માટે સુરતની ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં ફરજ પરના ડોક્ટરે તેમને મૃત બાહેર કર્યા હતા. પોલીસે આ અંગે અકસ્માત મોતની નોંધ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

કડોદરાના મેવાડા ભવનમાં ગેરકાયદે ગેસ રિફિલિંગનું નેટવર્ક ઝડપાયું

પલસાણા: સુરત જિલ્લા એસઓજી ટીમના સભ્યો પેટ્રોલિંગમાં હતા. દરમિયાન પોલીસને માહિતી મળી હતી કે, કડોદરા મેવાડા ભવન ખાતે આવેલી લક્ષ્મીનગર સોસાયટીમાં સંભવ સુધી સુધારક ગ્રા (ઉ.વ.૩૨) તેમની દુકાનમાં કોમર્શિયલ ડોમેસ્ટિક ગેસના બોટલાઓમાંથી ગેસવાઈટ રીટે રિફિલિંગ કરે છે. સ્થળ પર અગ્નિશામક સાધન રાખ્યા ન હોય, ફાયર સેફ્ટીનું પણ ઉલ્લંઘન કરાયું હોવાથી એસઓજીની ટીમે મેવોડા પાડી સ્થળ ઉપરથી મોટા પ્રમાણમાં મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો અને આગેથી વિરુદ્ધ કડોદરા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

માંકડખાડા ગામના યુવાને સાપ કરડ્યો

રાજપીપળા: ગુરૂદેશ્વરના માંકડખાડા ગામમાં એક યુવાનને સાપ કરડી ગયા બાદ સારવાર અર્થે હોસ્પિટલ લઈ જવાયો હતો. મુશ્કે સુરવિયા વસાવા તા.૧૦/૧૧/૨૦૨૪ના રોજ સવારે પોતાના ખેતરે કામ કરવા ગયો હતો. ત્યાં સાપ કરડી જતાં તેમને ગરૂદેશ્વર સરકારી દવાખાને તેમના ભાઈ અરવિંદ સુરજયા વસાવા લઈ ગયા હતા. ત્યારબાદ વધુ સારવાર માટે રાજપીપળા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે રિફર કરતાં સારવાર હેઠળ છે.

ધારાસભ્ય મોહન કોંકણીના ધર્માતરણને પ્રોત્સાહન આપતા વિડીયો સંસ્કૃતિ પર કહુરાઘાત

ધર્માતરણ મુદ્દે નિઝરનો આદિવાસી સમાજ લાલથોળ, જન આંદોલન કરવાની ચીમકી

સંપૂર્ણ આદિવાસી સમાજે નિઝર મામલતદારને આવેદન આપ્યું, ધર્માતરણની પ્રવૃત્તિ તાકીદે અટકાવવા માંગ



અનાદિકાળથી આદિવાસી વસ્તી ધરાવતો જિલ્લો છે, જ્યાં સરકારી ચોપરે કોઈ પણ આદિવાસી ખ્રિસ્તી નથી. પરંતુ અમુક રાજકીય નેતાઓ જાહેરમાં ધર્માતરણને પ્રોત્સાહન આપી રહ્યાં વિરૂધ્ધે વાઈરલ થયા છે, તે ગંભીર બાબત છે.

વધુમાં ઉમેર્યું છે કે, ગરીબ આદિવાસીઓને પ્રલોભનો આપી ધર્માતરણ કરાવવાનાં વારંવાર પ્રયત્નો થઈ રહ્યા છે. વાઈરલ વિડિયોમાં વ્યારાનાં ધારાસભ્ય મોહનભાઈ કોંકણી જાહેરમાં ધર્માતરણને પ્રોત્સાહન આપી રહ્યા છે, જેને નિઝર તાલુકાનો સંપૂર્ણ આદિવાસી સમાજ કડક શબ્દોમાં વખોડી કાઢે છે. આદિવાસી સમાજ અને સંસ્કૃતિ પર વિદેશી ફંડીંગ દ્વારા કરાઈ રહેલા આધાતને સહવામાં આવશે નહીં. જો તંત્ર આની ગંભીર નોંધ લઈ તાત્કાલિક કાયદેસરની કાર્યવાહી નહીં કરે તો આગામી સમયમાં મોટું જન આંદોલન કરવાની ચિમકી ઉચ્ચારી છે.

સહકારી પ્રવૃત્તિને વેગવાન બનાવવા માટે વડીલોએ સંઘર્ષ કર્યો હતો: ભીખુભાઈ પટેલ

અનાવલના વલ્લભ આશ્રમના હોલમાં સુમુલનો મિલ્ક ડે ઉજવાયો



એટલે મહુવા તાલુકો છાણાડી પૂર્વ વડીલો, સહકારી આગેવાનો અને તેમના દ્વારા કરાયેલા સંઘર્ષ, ચળવળ અને સહકારી માળખું ઊભું કરવા આપેલા ભોગને બિહારીની તેમના પ્રત્યેક કૃતજ્ઞતા વ્યક્ત કરી હતી. ઘડકો, કુમકો, સુડિકો, સુમુલ અને સહકાર મંત્રાલય થકી સહકારી પ્રવૃત્તિ વેગવાન બનાવી આવનારી પેઢીને વારસાથી અવગત કરાવી તેને ટકાવવાની મોટી જવાબદારી આપણી ઉપર છે, તેમ જણાવી ઉપસ્થિત સોને જવાબદારી નિભાવવા હાંકલ કરી હતી.

તાડકૂવામાં ટ્રેક્ટરે બાઈકને અડફેટે લેતાં બાળકનું મોત, એક ઘવાયો

વ્યારા: વ્યારાના તાડકૂવામાં રોંગ સાઇડે જતા ટ્રેક્ટરે બાઈકને અડફેટે લેતાં નવ વર્ષનાં બાળકનું મોત નીપજ્યું હતું. આ અકસ્માતમાં બાઈકચાલક ઘવાયો હતો. અકસ્માત કરી ફરાર થયેલા ટ્રેક્ટર ચાલકને પોલીસે ઝડપી પાડ્યો હતો. ટ્રેક્ટરચાલક વિરુદ્ધ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

તાડકૂવા ગામની સીમમાંથી પસાર થતા નવાપુર- સુરત ને.હા. નં.૫૩ ઉપર તા.૧૯/૧૧/૨૦૨૪ના રોજ બપોરે ૪ વાગ્યાના અરસામાં ટ્રેક્ટર નં.(GJ 22 A 6819)નો ચાલક પ્રફુલ ફોલોસિંગ ગામીટ (રહે.,બેડવડના નજીક ગામ, પટેલ ફળિયું, તા.વ્યારા)ને ટોતાનું ટ્રેક્ટર રોંગ સાઈડે પૂરઝડપે હેંકારતાં નવાપુરના ભાવેશભાઈ ભરતભાઈ ગોહેલની ઠીરો હોડા સવેન્ડર પ્રો.મો.સા.નં.(GJ 26 D 8045)ને અડફેટે લીધી હતી. આ અકસ્માતમાં ભાવેશભાઈને માથાના ભાગે તથા ડાબા હાથમાં ગંભીર ઈજા થઈ હતી. હાથમાં આગળ બેસેલા દાદા જીજીશંકુમાર સરવેયા (ઉ.વ.૬૯) (રહે.,સાંઈદામ સોસાયટી, મ.નં.૬૯, ચોયલ ટેસિડેન્સીની પાછળ, કામરેજ)ને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા થતાં મોત નીપજ્યું હતું.

વાંકાનેર છાત્રાલયમાંથી ગુમ અમરેલીમાં ડમી પોલીસ બની ફરતો વિદ્યાર્થીની સુરતથી મળી ઉચ્છલના ચિત્તપુરનો યુવક ઝડપાયો

છાત્રાલયમાં રહીને ભણવાનું ગમતું ન હોવાથી સંબંધીને ત્યાં કાઢી રહી હતી

મળતાં અંતે બારડોલી ગ્રામ્ય પોલીસની ટીમને જાણ કરી હતી. 15 વર્ષની તરૂણી ગુમ થતાં જ બારડોલી ગ્રામ્ય પોલીસની ટીમ પણ તુરંત એક્શનમાં આવી હતી અને અપહરણની ફરિયાદ નોંધી તપાસ આદરી હતી. તેણી ચિઠ્ઠી લખીને ગઈ હતી. જેમાં તે તેની માતાને સંબોધીને છાત્રાલયમાં ગઈને ભણવાનું ગમતું નથી, હું કંટાળી રહી છું, મને શોધતા નહીં એવું લખી જતી રહી હતી. બારડોલી ગ્રામ્ય પી.આઈ. પી.એન.જાડેજાએ વિદ્યાર્થીનીને શોધવા માટે અલગ અલગ ટીમ બનાવી હતી અને ટેકનિકલ ડિશમાં વર્કઆઉટ કરી ક્યૂં હતું. છાત્રાલય અને શાળાના સીસીટીવી ચેક કરતાં તેણી શાળાના કમ્પાઉન્ડમાંથી બહાર નીકળતી નજરે પડે છે. ત્યારબાદ તે દિશાને આધારે તપાસ કરતાં બારડોલીના હિનિયર બસ સ્ટેન્ડના કેમેરામાં તે સુરતની બસમાં બેસતી જોવા મળે છે. પોલીસે સીસીટીવીના આધારે તપાસ આદરતા સુરતમાં તેના સંબંધીને ત્યાંથી તરૂણી હાથેમ મળી આવી હતી. પોલીસે તરૂણીનો કબ્જો તેના પરિવારજનોને સોંપ્યો હતો.

અસલી પોલીસ સાથે ભેટો થઈ જતાં ઉમેશ વસાવાનો ભાંડો ફૂટી ગયો

ગુજરાત પોલીસના લોગો સાથેનો યુનિફોર્મ પહેરી રોફ જમાવતો હતો

વ્યારા: ગુજરાતમાં નકલી કરેરીથી લઈ છેક નકલી જજ સુધીનો સિલસિલો યથાવત રહ્યો છે. હાલ નકલી કર્મચારીનો રેલો છેક તાપી જિલ્લા સુધી આવ્યો છે. જિલ્લાના મુખ્ય મથક વ્યારામાં રહેતો મૂળ ઉચ્છલના ચિત્તપુરના યુવકને ડમી પોલીસ બની ફરતાં છેક અમરેલીમાં ઝડપી પાડ્યો હતો. આ યુવક અમરેલીમાં નકલી પોલીસ હેડ કોન્સ્ટેબલ બનીને ફરતો હતો. જો કે, અસલી પોલીસ સાથે ભેટો થઈ જતાં તેનો ભાંડો ફૂટી ગયો હતો. પોલીસના યુનિફોર્મમાં ફરતા ઉચ્છલના આ શખ્સને અમરેલીની એલસીબીએ ઝડપી વધુ કાર્યવાહી



વેલુકમાં બેફામ દોડી આવેલા કારચાલકે મોપેડ-બાઈક્સવાર ચારને અડફેટે લીધાં

અકસ્માતની ઘટનામાં સારવાર ખર્ચના સમાધાનમાં આરોપીએ હાથ ઊંચા કરી દેતાં પોલીસ ફરિયાદ

સાયણ: ઓલપાડ કાંઠાના વેલુક ગામના રોડ ઉપર ચાર રસ્તા નજીક એક કારચાલકે મોપેડ અને બાઈક ઉપર લઈ રહેલા ચાર સવારને અડફેટે લેતાં સંખલેલા અકસ્માતનો મામલો ઓલપાડ પોલીસ સુધી પહોંચ્યો છે. મૂળ ઓલપાડના કુવાદ ગામના વતની કેયુર રણછોડ પટેલ હાલ સુરત શહેરમાં પાલનપુર કેનાલ રોડ ઉપર શ્રીપદ પેનોરમ અપાર્ટમેન્ટ, બી/૨૦૧૧માં પરિવાર સાથે રહે છે. તે રાજ વિસ્ફોટીયા કોમ્પ્લેક્સ, પાલ-સુરત ખાતે આઈ.ટી. કંપનીની ભાગીદારી પેટીમાં વેપાર કરે છે. ગત તા.૧૭ના રોજ કેયુર તેની માતા લીલાબેન સાથે મોપેડ મો.સા. નં.(જીજે-૦૫,જીએલ-૫૪૭૮) તથા બીજુ મો.સા. નં.(જીજે-૦૫,કેવી-૫૪૮૦) હેંકારી તેના કાકા રસિક લાલા પટેલ અને કાકી સખનાબેન સાથે કુવાદ ગામથી નીકળી ફરી સુરત જઈ રહ્યાં હતાં. સાયણ જણાવેલુક ગામના ચાર રસ્તાથી સુરત તરફ જતા રોડ પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. ત્યારે સાંજે ૬.૩૫ કલાકે સુરત તરફથી પૂરપાટ ઝડપે દોડતી સ્વિફ્ટ ડિઝાઇર કાર નં.(જીજે-૦૫,સીયુ-૬૫૦)ના ચાલક નીતિન પટેલે કાર રોંગ સાઇડ હેંકારી પ્રથમ મોપેડને અડફેટે લીધા બાદ કાકાની બાઈકને અડફેટે લીધી હતી. અકસ્માતની આ ઘટનામાં સાયણ રોડ ઉપર પટકાતાં મોપેડચાલક કેયુર અને માતા લીલાબેનને સાહારણ ઈજા થઈ હતી. પરંતુ કાકી સખનાબેનને બંને પગમાં ગંભીર ઈજા અને કાકાને માથા-શરીરે ગંભીર ઈજા થઈ હતી. જો કે, તે સમયે કારના ચાલક નીતિન પટેલે હોસ્પિટલ સારવારનો ખર્ચ આપવાની કબુલાત કરતાં ફરિયાદીએ પોલીસ ફરિયાદ આપવાનું ટાળ્યું હતું. બંને ઈજાગ્રસ્ત કાકા-કાકીને સુરત શહેરના પાલનપુર કેનાલ રોડની એક ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે લઈ જવાતાં કારચાલક નીતિન પટેલ પણ હોસ્પિટલ સુધી સાથે ગયો હતો. જ્યાં ફરજ પરના ટબીબે કાકી સખનાબેનને વમણા પગમાં ફેક્ચર તથા કાકાને માથામાં ઇજા થવાથી આંતરિક હેમરેજ હોવાનું જણાવ્યું હતું. જેથી સારવારના વધુ ખર્ચના કારણે કારચાલક ખર્ચ આપવાની ના કહી હાથ અધ્ધર કરી દીધા હતા. જેથી સમાધાન ન થતાં ફરિયાદી કેયુર પટેલે સ્વિફ્ટ ડિઝાઇર કારના ચાલક નીતિન પટેલ વિરુદ્ધ ગત મંગળવાર, તા.૧૬ના રોજ ઓલપાડ પોલીસમથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેના પગલે પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

બગુમરામાં નજીવી બાબતે મારામારીમાં ધોની સહિત બે ઘાયલ, સામસામે ફરિયાદ

સોમનાથ ચેતરજીને હિંમંશુએ ચપ્પુના દા ઝીંક્યા, હિંમંશુ સાથે આવેલો ધોની પણ હુમલો કરવાના ચક્કરમાં રાપુથી ઘાયલ થયો

બોલાચાલી કરી હતી. એ બાદ દેખ લૂંગા એમ કહી હિંમંશુ ત્યાંથી જતો રહ્યો હતો. બીજા દિવસે સાંજે ૬.૩૦ વાગ્યે સોસાયટીમાં નીચે જતાં જ હિંમંશુએ સોમનાથને ચપ્પુ મારતાં તેને જમણા પગની ઝાંઘમાં ઈજા થઈ હતી. દરમિયાન ધોની પાઠક નામનો યુવક પણ તેને મારવા માટે જતાં હિંમંશુના હાથમાંનું ચપ્પુ ધોનીને વાગી ગયું હતું. સોમનાથની ફરિયાદના આધારે પોલીસે ધોની અને હિંમંશુ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધી હતી. સામસામે ધોની રાજબિહારી પાઠક (રહે., તાતીયેયા, ધારા પેલેસ, તા.પલસાણા, જિ.સુરત)એ આપેલી ફરિયાદમાં જણાવ્યા અનુસાર સોમનાથે તેને કપાળમાં પંચ મારી દીધો હતો. દરમિયાન ધીવ પાટીલ નામના છોકરાના હાથમાં રહેલું ચાકુ ધોનીના ડાબા પભમાં અને છાતીમાં વાગતાં ગંભીર ઈજા થઈ હતી. પોલીસે ધોનીની ફરિયાદના આધારે સોમનાથ, ધીરજ અને ધીવ પાટીલ વિરુદ્ધ ગુનો નોંધ્યો છે.



સાડસવેલ ખાતે વેબસાઈટની મોકાણે માત્ર 10 ખેડૂતનું ફાર્મર રજિસ્ટ્રેશન

તાડકૂવામાં હોમ લોન ચૂકવવાના તણાવમાં યુવાને આપઘાત કર્યો રાણીપુરા પાસે સિલિકા પ્લાન્ટે ખાડીમાં પ્રદૂષિત પાણી છોડતાં GPCBની નોટિસ

વ્યારા: વ્યારાનાં તાડકૂવા ગામે પ્રજાપતે નગરમાં રહેતા યુવાને બેંકમાં હોમ લોનનાં નાણાં બાકી હોય ટેન્શનમાં આવી પોતે આત્મહત્યા કરી હોવાનું પોલીસ ચોપરે નોંધાયું છે. વ્યારાના પરિશ્રમ પાર્ક સોસાયટીમાં રહેતા સંજયભાઈ રાજેશ્વરભાઈ મિશ્રા (ઉ.વ.૪૮)

(મૂળ રહે., કુંવરપટ્ટી, મેજરોડ, જિ. પ્રયાગરાજ, ઉત્તર પ્રદેશ)એ એસબીઆઈ બેંકમાંથી ૪૦ લાખ જેટલી હોમ લોન લીધી હતી. જેમાંથી રૂ.૨૬ લાખ જેટલા ભરવાના બાકી હોય જેનાં ટેન્શનમાં આવી તાડકૂવામાં રાજસ્થાન માર્બલ સામે તા.૧૯/૧૧/૨૦૨૪નાં રોજ બપોરના અરસામાં સંજયભાઈ મિશ્રાએ જીઈબીના સામાન રાખવાનાં ગોડાઉનમાં ઈલેક્ટ્રિક ચાંબલા ઉભા કરવાનાં હાઈડ્રોલિક ટ્રેક્ટર સાથે સામાન ઊંચકવાના બેલ્ટનો છેડો બાંધી કાઢ્યો હતો. આથી સામાન ઊંચકવાના બેલ્ટનો છેડો પોતાના ગળામાં બાંધી આત્મહત્યા કરી લીધી હતી.

ઝઘડિયા: ઝઘડિયા તાલુકામાં આડેપડ રેતીખનન પ્રવૃત્તિ સામે અનેકવાર વિવાદ થયો છે, જેમાં ભરૂચ સાંસદ મનસુખભાઈ વસાવાને પણ કથિત ગરજાવેદે તેનીમાફિયાઓ સામે વારંવાર રજૂઆતો કરી છે. સાથે તાલુકામાં રેતીખનન સહિત

સિલિકાનો વ્યવસાય પણ મોટા પ્રમાણમાં વ્યવસાય ચાલી રહ્યો છે. જેને લઈને કેટલાક સિલિકા પ્લાન્ટના સંચાલકો તેમના પ્લાન્ટમાંનું પ્રદૂષિત પાણી સરેઆમ ખાડીમાં છોડી રહ્યા છે. મંગળવારે રાણીપુરા પાસે સિલિકા

એન્ટરપ્રાઇઝ (મિનરલ્સ) દ્વારા નજીકની ખાડીમાં પ્રદૂષિત પાણી છોડાયું હોવાની ઘટના સામે આવતાં અંકલેશ્વર GPCB અધિકારીએ સ્થળ તપાસ કરી આ મુદ્દે સિલિકા પ્લાન્ટને નોટિસ ફટકારતાં ફફડાટ ફેલાઈ ગયો હતો. અંકલેશ્વર GPCBના અધિકારી

વિજય રાખોલિયાનો ટેલિફોનિક સંપર્ક કરતાં તેમણે આ મુદ્દે સમર્થન આપી નોટિસ ફટકારી છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, ખાડીના પાણી સાથે પ્રદૂષિત પાણીને કારણે મુંઝાં જાનવર મોતના મુખમાં ધકેલાય છે. ત્યારે આવાં તત્ત્વો સામે કાર્યવાહીની માંગ ઉઠી છે.